

登封播报 | 城事

苦难不是财富 和苦难对抗的顽强意志才是

登封“流浪歌手”用孝心和义举诠释爱



景小克和病床上的父亲

“流浪的人在外想念你，亲爱的妈妈；冬天的风啊夹着雪花，把我的泪吹下。”上个世纪一首流浪歌，唱出多少在外人的心声。

昨日，记者见到登封市大冶镇冶南村景小克，他在全省十几年，如今在郑州街头做“流浪歌手”，生活困顿的他，精神上是个富裕的人，他用孝心和义举诠释着自己的爱。

登封播报
刘俊苗/文 刘少利/图

爱家庭：用孝心护卫家人

景小克12岁时，2岁的妹妹得了怪病，全身腐烂生蛆。“母亲为了救妹妹，家里什么都卖了，就差不把我和弟弟也卖了。”景小克说，母亲最终也没能留住妹妹。父亲为了维持生活，做起了修鞋匠。18岁那年，母亲也撒手人寰。母亲去世后，景小克到南方去打工。2010年，景小克因为父亲年纪大了，就回到郑州。2014年，开始在郑州街头做歌手。

“父亲身体不好，有高血压和脑梗塞。2013年弟弟的叛逆，让父亲几乎瘫痪。”景小克说，一边要照顾父亲，一边还要出去挣钱，万般无奈之

下，他把父亲送到老年公寓，“在老年公寓，父亲被照顾得很好，一年后已经能正常走路。”景小克说，后来父亲就自己回家了。

“爸爸一个人生活很辛苦，每个月我都会及时把生活费给他，但他总是舍不得吃，每天吃馒头、咸菜和玉米糝。”景小克对老父亲，既埋怨，又心疼。

11月28日晚，景小克的父亲突然晕倒在火盆中……“还是邻居打电话告诉我的”，景小克无可奈何地说，经过治疗，他父亲的手已经截肢了。

爱社会：用义举帮助他人

遭受众多苦难的景小克，很能感受别人的痛苦，所以他总是全省各地跑着义演，希望尽自己的微薄之力助人。9月1日景小克义演点亮希望慈善大型公益晚会，为癌症患儿“小点点”募集善款。同时他还是《中原地铁报》的签约歌

手，只要有公益活动，他就会出现在。

景小克还参加了河南电视台的公益义演联盟，并于11月7日走进汝阳，为留守儿童献唱。12月10日，他走进第二站濮阳。景小克说，希望尽自己的微薄之力帮助他人。

深夜的鸡蛋灌饼，满满都是爱

为了儿子 多做一点是一点

每天下午5点左右，余秀就和自己的老伴推着小吃车来到家附近的街口卖鸡蛋灌饼，用他们的话来说，儿子虽然毕业之后再也不问他们要钱，还经常给他们寄钱，但是知道儿子以后结婚肯定要用钱，就想趁自己身体还硬朗，多少帮着攒点，以便儿子以后能过得幸福。“儿子在外打工，工资也不高，日子过得紧巴，我们能为他多做一点就多做一些，欣慰。”老两口说起来很满足，脸上的辛劳之色顿时消失得无影无踪。



余秀正在摊饼

“您要几张饼？什么口味？”12月22日晚，在登封市洧河口，卖鸡蛋饼的余秀已年过半百，但她一边摊饼，一边招呼着客人，介绍着自己的小吃。

登封播报 孙亚奇 文/图

为了将来 不惧孤灯和寒风

一份鸡蛋灌饼4元钱，每天能卖三四十份，若是生意不好，怕也只有孤灯和寒风相伴。

余秀的老伴郭炎森却说：“别的手艺咱也不会，也没啥钱，就摊饼做点小吃。若是钱够了，我们准备开个早餐店，让儿子回来搭把手，还能天天见到……”说着郭炎森的声音低了下去，低着头和面，不知是思念儿子太甚，还是幻想着儿子已经回到自己身边。

小吃车后的余秀和郭炎森戴着口罩，但灯光下老两口眼角的皱纹依旧清晰可见，他们专注着手里的小吃，也打量着路过的行人。

登封快讯

“2015年中韩书院文化交流国际学术研讨会”举办

12月19日上午，“2015年中韩书院文化交流国际学术研讨会”在河南登封嵩阳书院开幕，来自中国岳麓书院、白鹿洞书院等20余家古今书院及高校学者，以及韩国国学中央研究院、忠南大学等高校学者，共计50名学者与会。中国书院学会会长、岳麓书院国学院院长朱汉民教授在致辞中说：“历史上书院的创办是儒学复兴的产物，当代书院的蓬勃发展是中国文化复兴的重要体现。”随后，与会嘉宾围绕书院地位与价值、书院发展经验、书院教育与人才培养、中韩书院文化比较等主题，展开深入的交流与探讨。此次会议由中国书院学会、登封市文物局、嵩阳书院联合主办，会期两天。

登封播报 孙淑霞 胡建邦 付文龙

最是一抹山楂红 自然馈赠到千家



“不用出去打工，在家门口就能赚钱养家。”昨日，登封市徐庄镇村民李怀平高兴地谈起在登封三楂红酒业有限公司上班的10年，“家里盖起了楼房，买了私家车”。每到秋高气爽之时，嵩山漫山遍野的山楂让人陶醉，如何变山楂资源优势为经济优势？经过10年的努力，登封市把这些山楂酿成红酒，转化成了经济效益和农民手中的票子。

登封播报 孙淑霞 通讯员 闫一晗 文/图



三楂红酒经过多层检测

农民致富的桥梁 市民心中的健康果酒

自古以来，嵩山一带的野生山楂就非常丰富，1985年登封市建立“少林中国山楂之窗”，把全国优良品种引入登封，共种植7万余亩。嵩山山楂全部生长在林区，无施肥、无农药，是真正回归自然的、绿色的、有机健康食品。山楂酒有改善睡眠、健胃消

食、降血脂、抗衰老等18大养生食疗功效，被称为第一健康果酒、第一美容酒。

“10年来，我们解决了千余人的就业问题，为当地群众做了点实事。”登封三楂红酒业有限公司董事长李双银说，这也是把大自然的馈赠送到千家万户。

品牌文化独树一帜 发展后劲势不可挡

登封转型跨越多举并进时，该公司抓住机遇，在全国率先开发山楂酒，10年来获17项专利，山楂发酵酒生产技术达到国内领先水平，山楂蒸馏酒生产技术属国内外首创，为中国也为世界开创了一个新酒种。该公司研发出新品种“2697”山楂酒，富含黄酮，在道教圣地无极老母洞洞藏5年。

该公司董事长李双银说，之所以命名为“贰陆玖柒”，是因为2697是轩辕黄帝纪年的符号。

《黄帝内传》记载：“王母会帝于嵩山，饮帝以护神养气，金液流光之酒，又有延洪寿光之酒”，公元前2697年——甲子年，黄帝即位。2697品牌文化厚重，是能走向世界的品牌。

该公司已启动三楂红电子商务，并开发淘宝销售平台和微商销售平台与公司自主的销售平台，发展县市级代理。目前，“2697”山楂酒已受到来自全国各地经销商的追捧。

宝刀不老，华夏老年篮球队85岁老人秀球技

12月21日下午，在登封市郑大体院篮球馆内，一阵阵叫好声引人注目，原来这里正在举行老年篮球队比赛。“刚刚投进三分球的陈正岳老师是这支篮球队里年龄最大的，今年已经85岁高龄，但是，你看他的身形多矫健。”河南省文化厅顾问秦先生说，这支华夏老年篮球队是河南省第一支老年篮球队，队员平均年龄在75岁以上，“我们这么做既锻炼了身体，也希望更多的老年人活动起来。”

登封播报 胡建邦 李剑

登封歌手深情演唱，少女豁然明白爱的真谛

“谢谢你，六水叔叔，是你的歌救了我的命。”近日，登封微信朋友圈内流传着这则“佳话”。原来登封籍歌手张六水《写给孩子的歌》《我选择》一经演唱，就感动了无数粉丝。其中一个四川内江的15岁小女孩，觉得父母管自己太严，没有自由就想轻生。但是听过张六水的歌后，豁然明白父母对自己的爱和生命的意义，于是选择了坚强地活下去。

登封播报 刘俊苗